



UNIVERSITETI PUBLIK "KADRI ZEKA" UNIVERSITY
Zija Shemsiu, 60000, Gjilan, Kosovë
www.uni-gjilan.net tel: 0280390112

Ref. nr. 01 / 1789 / Dt. 07 / 10 / 2022

Në bazë të nenit 47, paragrafi 1, nënparagrafi 1.1, pika 1.1.2 të Statutit të Universitetit Publik "Kadri Zeka" Gjilan, dhe konkursit për emërimin, riemërimin e personelit të rregullt akademik në UKZ, Ref. Nr. 01/1138 dt. 13.07.2022, Senati i Universitetit, në mbledhjen e vet të mbajtur më 03.10.2022, mori:

VENDIM

1. Për pozitën nr.1 sipas konkursit një mësimdhënës në Fakultetin Edukimit për lëndët: Metodologji e leximit letrar, Metodatat e shkrim – leximit, Edukatë estetike (programet: Arsimi Parashkollor dhe Arsimi Fillor); Lojërat gjuhësore (programi: Arsimi Parashkollor); Mësimi i gjuhës shqipe përmes IT (programi master: Mësimdhënie e Gjuhës dhe Letërsisë Shqipe) **Dr.sc. Flamur Maloku zgjidhet në thirrjen akademike Prof. Ass. Dr.**
2. Për pozitën nr.2 sipas konkursit një mësimdhënës në Fakultetin e Edukimit për lëndët: Praktika pedagogjike IV, Praktika pedagogjike III, Hulumtimi në edukim (programet: Arsimi Parashkollor dhe Arsimi Fillor), Mësimdhënia efektive (programi master: Mësimdhënie dhe Kurrikula në Arsimin Fillor) **Dr.sc. Shqipe Kryeziu zgjidhet në thirrjen akademike Prof. Ass. Dr.**
3. Për pozitën nr.3 sipas konkursit një mësimdhënës në Fakultetin Edukimit për lëndët: Histori kombëtare (Programet: Arsimi Parashkollor dhe Arsimi Fillor): Metodologji e shkencave shoqërore (programet: Arsimi Parashkollor dhe Arsimi Fillor); Metodologji e hulumtimit shkencor (programet master: Mësimdhënie dhe Kurrikula në Arsimin Fillor dhe Mësimdhënie e Gjuhës dhe Letërsisë Shqipe) **Dr.sc. Sylë Ukshini zgjidhet në thirrjen akademike Prof. Ass. Dr.**
4. Për pozitën nr.4 sipas konkursit një mësimdhënës në Fakultetin e Edukimit për lëndët: Bazat e arsimit muzikor; Interpretimi në një instrument muzikor; Këndimi koral (Programet: Arsimi Parashkollor dhe Arsimi Fillor) **Dr.sc. Drita Kryeziu zgjidhet në thirrjen akademike Prof. Ass. Dr.**
5. Për pozitën nr.1 sipas konkursit një mësimdhënës në Fakultetin Juridik për lëndët: Hyrje në të drejtën civile, E drejta civile, E drejta e sigurimeve, E drejta e detyrimeve dhe E drejta noteriale, **Dr.sc. Detrina Alishani Sopi zgjidhet në thirrjen akademike Prof. Ass. Dr.**
6. Për pozitën nr.2 sipas konkursit një mësimdhënës në Fakultetin Ekonomik për lëndët: Marketingu elektronik, Marketingu ndërkombëtar, Marketingu i shërbimeve, Sjellje konsumatore, Projekt, Menaxhimi i shitjes dhe lëndë të tjera nga fusha e marketingut digjital, **Dr.sc. Lulzim Rashiti zgjidhet në thirrjen akademike Prof. Ass. Dr.**
7. Për pozitën nr.3 sipas konkursit një mësimdhënës në Fakultetin Ekonomik për lëndët: Parimet e kontabilitetit, Bazat e kontabilitetit menaxherial, Kontabiliteti menaxherial, Kontabiliteti i institucioneve dhe lëndë të tjera nga fusha e financave dhe kontabilitetit, **Dr.sc. Arbenita Kosumi zgjidhet në thirrjen akademike Prof. Ass. Dr.**

8. Për pozitën nr.4 sipas konkursit një mësimdhënës në Fakultetin e Shkencave Kompjuterike për lëndët: Bazat e të dhënave, Siguria e kualitetit të softuerëve, Vizualizim dhe dhe procesim i imazheve, Kriptografia dhe siguria e rrjetave, Modelime kompjuterike dhe simulimi dhe Siguria e rrjetave, **Dr.sc. Liridon Hoti zgjidhet në thirrjen akademike Prof. Ass. Dr.**
9. Për pozitën 7. Sipas konkursit një asistent/e në Fakultetin e Shkencave Kompjuterike për lëndët: Qarqet digjitale, Zhvillimi i web aplikacioneve, Inxhinieri softuerike, Arkitektura e kompjuterëve dhe SO, Web teknologjitë, Dizajnimi multimedia, Rrjetat kompjuterike, Rrjetat dhe cloud dhe TIK (Fakulteti i Edukimit, arsimit parashkollorë dhe fillor), **Dr.sc.Afërdita Ibrahim** zgjidhet në thirrjen akademike Asistent.

Këshillë juridike: Kundër këtij vendimi është e lejuar ankesa në afat prej 15 ditësh nga dita e publikimit në web faqe Komisionit për Ankesa dhe Parashtrës të Senatit të Universitetit.



Kryesues i Senatit

Prof. Dr. Bajram Kosumi, Rektor